csU-tJt] THZE:R 7MPa

# &
PN FiLwE
CSU  :imEFEE. )
hRfE R AR
CSU-H : hEFH#2 8. _

i AN B SRR

- H AR
CST :#EHER m
@ | ERECia-s

CSU-H (Z#E N s f)) ML S EmN =R M. CSTENZE BN MNRE 55 E0NZMNAE.

TeE A AR kN 5 7 10 16 25
(i EA7MPal) *1 H IR kN 7 10 14 23 36
o csu cm? 12 1.8 2.6 3.9 5.7
HEAE ;
csT cm 0.7 0.9 1.2 2.1 33
- 2] N 3.0~4.1 4.3~8.1 5.3~10.8 5.5~10.8 6.9~13.2
o ' F AR N 4.5~6.0 5.0~11.0 8.0~17.0 9.0~17.0 11.0~20.0
FriEgE H 2 B
T R N 4.8~75 6.6~11.1 7.8~133 11.2~19.8 13.5~22.4
' X INRE N 6.0~9.5 8.0~14.0 11.0~20.0 11.0~21.0 20.0~25.0
T EEETITR mm 8 12 12 16 16
ISR FRE kg 0.15 0.2 0.2 0.3 0.3
~ Csu kg 0.6 1.0 1.2 2.0 3.3
R =2
csT kg 0.5 0.9 1.1 1.8 3.1
TR EEE GBES%12.9) N-m 7 7 7 12 29

OAEEE2.5~7 MPa @ RIEME:10.5 MPa @ EMFEEE 0~70°C O FEMARME: EBY YHEREHR (14 FIS0-VG32)
O [IRVHRBURAIIE T BRI AEM.

KB IHZERESRERNEGBN, ATEZENRER (KE NI AE) B156EME, BRFUNSEENIAZERSESR.
HUFEHE NR AT EEEN LA W~ TREIBHEE .

EREARESGRYEEEM.

EEARE GG RE
EAERNEERN, AJNEGRIEORKEBERER EAGEBALEN. ZBCRAELFET. (FEETOK
fl#@model VCF, siH=@model VCE. B, LHAEREEZH. ) X TCRARERANTEL

RIFE i i B SRt R SR .

TGRS

<Gl E

0 E

301
www.makeclamp.com



HES THZEN

» | 40
<02
e

20 CS\)’

5

vl

TH3#E N kN)
Lagid

T\0 b

10 G5t 15

/ /Csur/ \]_—| CSU_H‘O
/ U6 CST06

] ° — %M’
5
2;; csu()‘A CSToA . i // -
02 25 3 4 5 6 7 02 25 3 4 5 6 7
THIE (MPa) SHIE (MPa)

2.5 2.0 2.9 3.9 6.5 10.1
2.5 1.4 2.0 2.8 4.5 7.0 3.0 26 37 5.0 8.3 13.0
3.0 1.8 2.6 3.6 5.8 9.0 35 3.1 45 6.1 10.2 15.9
3.5 2.2 3.1 4.4 A 11.0 40 3.7 53 73 12.0 18.7
4.0 26 3.7 5.2 8.3 13.0 45 i o o o e
45 3.0 4.2 6.0 9.6 15.0 ' : ' : ' :
50 | 34 4.8 68 | 109 | 17.0 20 | 48 6.9 95 | 157 | 245
3G 38 53 ~6 122 19.0 5.5 53 7.6 10.6 17.5 27.4
6.0 4.2 59 8.4 13.4 21.0 6.0 5.9 8.4 11.7 19.3 30.2
6.5 46 6.4 9.2 147 23.0 6.5 6.4 9.2 12.9 21.2 33.1
7.0 5.0 7.0 10.0 16.0 25.0 7.0 7.0 10.0 14.0 23.0 36.0

50 80 ‘
Csu2s CSU-H25
70
csUte CST25
40 cST16
60
csu10
— CsT10 —
€ 3 CsU06 g 50 CSU-H16
= csuo4 €ST06 3 —
o = 40 B
> LSTCV " csu HOESU e |
oo u o vl i -
B / EE % Eaziot 30 [ CSU-HO4 / nE o x basloit |
// Y/ s N 2 /, |
10 u 1/
R R 10
0 I I 0 | ‘ ‘
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25 30 36
B T (kN) F1 1 (kN)

IS MPe SR TMPa

302
www.makeclamp.com



303

CSULI[I-L ][]

THZER

iHEFER

7MPa

SME R~ E

4z MEREOG1/8
@/ @ A r
. \( .
© o
E \ 5 BS7LG1/8
C 38 (LA E
oH o
&
TREETTSE ; \A
|
T —
—_ — A
T ya= i
Q
L 0
& o =
4-9gW
2-OBEFA
@Gr%.z
B
e
© o
2
T 2
\@ @ Rf&i!ﬂ%m
B

www.makeclamp.com

L BREEO
N\ Max 04
FEFEFTRTIER
[
FTHEFER
<
FHispsE
e =¥ E
@ EHRC52
oHL
HIERT :Min. gHL
)
M\ /)Y
S
oHD£0.05
g SRHJ
]
Of.EIFB
. ¥
1 ]
( &
F N | g
EE===2
| pu 2‘\ H2ETHM
oHC | a==p w
| a1 T
T
IRERR:
|
oHC
LoHB
oHA
Y-y



CSUL [ J-[I[]

THZER

i EFEE

7MPa

mm

A 68 79 82 102 122
B 45 52 56 65 78
C 55 61 65 73 85
D 32.5 35 37 40.5 46
E 22.5 26 28 32.5 39
F 34 40 44 52 62
2G 40 47 52 60 72
oH 15 16 20 22 25
J 38 38 40 45 46
K 30 41 42 57 76
26 26 28 30 30
61 72 75 93 113
N (Wi E) 4 4 4.5 5 6
P (X1 %E) 13 13 17 19 22
R2 10 12 13 15 18
R3 25.5 28 30 33.5 39
S M5 M5 M5 M6 M8
V 15 15 16.5 15.9 12
W 5.5 5.5 5.5 6.8 9
X 9.5 9.5 9.5 11 14
Z R3 R5 R5 R6 R7
OF EIFA (BB 1 EHs90) P7 pP7 P7 P7 P7
TEEHIE (R VCFO01S VCFO01S VCFO01S VCFO1S VCFO1S
HES 1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1
© LB A R ARSI T 7ER26 350 .
O ESURERERER. (FUAEHEETEZETH
© T R
18

mm

oHA 8.5 8.5 10.3 10.3 14
oHB 7.2 7.2 9.2 9.2 11.2
oHC 5 5 6 6 7.5
oHD 7.8 7.8 9.2 9.2 13.5
HE 17.6 22 22.5 325 39
HF 9 9 11 11 15
HG 7 7 7 9 9
HH 1.9 1.9 2.3 2.3 3.5
HJ 70 70 90 110 140
HK 11 11 14 14 18
oHL 12.6 12.6 16.5 16.5 21.5
Min. gHL 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5
HM MT10X 1.5 &1 MT10X 1.5 %11 M12X1.75 %13 | M12X1.75 %13 M16X2 20
(HEFEEHE) (30 N-m) (30 N-m) (50 N-m) (50 N-m) (80 N-m)
O EIFB (A5 i EHs70) S8 S8 P9 P9 AS568-014

ORFRE®IIEER, BZRIEEFE, REOKEE. BHEMBEE. S@EF. R, BHUERMHEHIORE.
ORFEHIFARBEN, BZRESFRRTEERT. BS0HTHALE. (AP AGREN, XABNMRIEXEZRNNE. )
OFXEFRRMER, RIS N ZEEEFIPRS

www.makeclamp.com

304



305

Csu_-[ /B THZER

AEFEE SESQDNSERE

7MPa

SER MR

SMCHl ISA3-GZ 5
EHESERN R
CKD#lI GPS2-05. GPS3-EZ 7%l

WHEMRASE 0.1 MPa
EEREANR 24 mm
BERERK 5mBlT

BEGNFHNHRAESEEZRESALERE, FEBEIS umbl
TERBFNTEZS.

77 B3 LE AAR U =5 T IR o N EHE BT HD R FISR B S, BT RS
B TEEAE B RETES, —Ef/ASE.

MR EDSMI AT, WERRERNEFEAEERER
We FHBFBEAPOEE. Ml RSN SFEHHITER,
NEF RN R AEERRN. FBEEREARFOER.
ATRNEMIRED FFSRQNER ROERRRB.
el ESAE, FENEBSRUNOENSAR, HibE
WER =R 2T
FEAIATERNEFEHATS A GHOER) THARMEILR,
BEZERAERNFEISEEEEREEHEE.
BESETEERN, ABRHBTERIAR, NS
TR IERRIN .

HSEMEB N ENEZIER, EFETENERELES,

SERUFHE. SEDEE

T SERNSENE
model CSUCI-CIB

TR
model VCFO1S GEM#4)

S EA AR BT
(RIFRAFRNE S TRRBEESHLE)

THEMBASE
Lo 003~01MPa |

THEmMA

RETHN, THRARZTHRRD FrEEE N+ SEFENTR
#5) BIER

TR E NRTREmMmR.

BERETI A EARLEE .

FieEE At EANX Ps=P1— (P1—P2) XD2/D1

model CSU06-LBEIFI{E AT A5 mmid
FriEEE 1 =8.1—(8.1—4.3) X5/12=6.5(N)

IHEROIRSEMS.
BIRETIANHETHER .

THEmATELRX P=Ps+nXPa

model CSUO6-LBEIAIE AT A5 mm. S E40.05 MPafT,
THH#EmMmN =65+ 200 X 0.05=16.5(N)

P1: FHHMFEBESN  (N)
P2 EFIRRIFEEE S (N) P2
D1: £77%8 (mm) P1
D2: & fifT7E (mm) ¥ ol
Ps : FHi2i s 5 (N)
n : THREH (BRTH) - - -
Pa: 5% (MPa)
P ITHEMA (N)
THEmNEPGLTHBFENMEERE, TEEHSE,
B o CSU04-[JB CSU06-[1B CSU10-C1B
e \ L #RAE | 3.0~4.1 | 43~8.1 53~10.8
‘H:Eﬁﬂjﬂ 48~75 66~11.178~133
SESEHE MPa 0.03 ~ 0.1
H B EAFITR mm 8 12 12
T RS n 180 200 310

FHESE R R EREET LTS~ T IEmAEE .

SERNSEEESERBRE. SEMEE

THREE SERNFZNE
model CSUCI-[IB

REEEE
model VCFO1S GE/4)

SRR 8 T
(RERNFND STRERELNE)

\ THEMBASE , ; 3
[ 003~01MPa | 03~05MPa

www.makeclamp.com



csul-[ /B THZER HEARZE SEQMNIZNAE 7MPa

SRR T 2308 25 1% E
i@ EHRC52
oHL
HI{ERT - Min. @HL

O E FB ,
[N o
Z4THM | 4
234 j f %7 = T
oHC \L- ) -
=
= %
=
4%‘%%‘5%
oHC | |
I(Z)HBI
oHA
Y-Y
O B AR ER T A4 EEMEES AT DA MBI
@ CSUT6. 258 SRR M8 A o
O AERFAMER, HIEEIT N ZEEETIORS
mm
oHA 8.5 8.5 10.3
oHB 7.2 7.2 9.2
oHC 5 5 6
oHD 7.8 7.8 9.2
HE 17.6 22 22.5
HF 9 9 11
HH 1.9 1.9 2.3
HJ 12 12 14
HK (314 %) 11 11 14
oHL 12.6 12.6 16.5
Min. gHL 12.5 12.5 16.5
HM MT10X 1.5 11 M10X 1.5 & 11 M12X1.75 &13
(EF EEH ) (30 N:m) (30 N:m) (50 N-m)
oHN 5 5 8
O EIFB (Mm% 8 EHs70) S8 S8 P9
© CSUOI-0IB (R &4 M 28 A& ) AT R AT fho
306

www.makeclamp.com



307

CSU[ [ -[I[] THZiER HEFZR 7MPa

EHEEEM

IHESMRAR, THEEENFEANACHEENT EHTH, THIRIT. EMHIBEIHEESALEEN, Lk
IHZEEUHIRE T A RELZET,

AW R E R R SR EERTR), AEZEEEFN EANERBESHIN L. REAEBIMEE LA NIER B8
B b T -4 AN R RO AR AR 45

AT RIGZEEEF TN, BEBBMRENHN0.05MPall NHI7 42 %l i .
(EMHIVCFOTSE R B = 4l il 89 B £ 71 50.04MPas )

R

ST AT TR TR S KPR U S A EE AT R AR R T ¢
ER, £5THAEBRIRETHIE, HAER
S22 T

Py e

BRENTERTE SNEEBEFEY. XEEEFNIERRRIGZENTR.
X [6) ST #E A AT L3N O 7T

X JE N8 FUE T4 2 8 SR A

X SE i 3 3 AT ZE AT

BEBSILSASEE, AAHSAEENZEEEFTRESNE, AUN-—E2REESA. THA. TIBSEHEN
BRI, BEAYMOMAHTREE. —EVHAEHENTH L ERABUERIEREEFREB D,

X X O

=3 =2 =2
=3 = =5

A
|7 |7 |7 / ~
EEBSIL BRAFENIEIR EERAZ Mt # TR E

HITESEHEE THEREIN (SRR B 1H1E)EHL_L5MmU\TL/fE%§E/]:FX7K7‘QI— FEREEBSAL.
BNAERRTHNHITEER. TN, XEEEFSLE

www.makeclamp.com



csuo-o THZ#ER 7MPa

Work support

THFZES 7MPa

HETE. STE DR BETER
modet CSU-H10-L model CST10-L

HETHE. ZE ARk BETER
model CSY03-L model CSK03-L

www.makeclamp.com 308



CSU-H[I-J THXER HEAEE ZEHMRR 7MPa

MEHER
LEAMEE modet CSU-H[_ -]

Y

FHE#E

& wE (i
(GEBIRE)
GIBLUESk
4
. W E BERRE
wHEE (}E@ ) AR
BHE
e
E PN

i SE [ 3%

— ;— BRI

i model VCFO1S (¥ Hf)

|AAA]

155

HASE
0.3 ~0.5MPa

309
www.makeclamp.com



CSTU-O THXESR HBEFER 7MPa

HEAER
model CST D = l:‘

SHEEER
FHE#E

<3 E
(G5 E)

HRIEE
(ERAEE)
#RE

WE JEN

i SE [ 3%

& &

2L

[® I

d
«
’ét&
]
J—
HASE
0.3~ 0.5 MPa

5
E

310
www.makeclamp.com



csuo-o THXE:R 7MPa

iEE?‘I‘E_E.&J_ (model CSU-H)

OFEELFH
REHENAIRFNE, TRETEHERE, EBETHLR
BT,
SRS
[T]T]
By EE =
=
g
NS >
ﬁ%ﬁ \\\\\‘ﬁﬁﬁﬁﬁ
AR
HERBLEEMFERERAT . B BR T, FEREMERT, BELA,

EEFA A (model CST) O T

]

e N ]
—

T :,

)
o=

== 0

)
i

== 0

SEFEF \

L g 45|

\\\\\kﬁE%é

HERBOZBEMRGHEMS ST, HIBETRE.

311
www.makeclamp.com





